

## 兵庫県・加西市 株式会社千石

特許技術「遠赤グラファイト」で注目

## 『平成29年度ひょうごオンリーワン企業』に認定

株式会社千石(所在地:兵庫県加西市、代表取締役社長 千石 唯司)は、熱伝導に優れた「遠赤グラファイト」を代表とする独自の技術と、どこか懐かしいデザインを融合させた商品の開発・製造・販売に対する取り組みにおいて、兵庫県より「平成29年度ひょうごオンリーワン企業」の認定を受けました。

独自技術である「遠赤グラファイト」の搭載は暖房機から始まり、2015年9月に発売したアラジン グラファイト グリル&トースターより調理器にも展開し、その認知度を大幅に高めたように、暖房機のアイデアや技術を調理器に活用/暖房機のエネルギー源をガスや電気に替えてみる等々、幅広いカテゴリーの商品開発に携われることが、強みの1つであり、既存の枠にとらわれることなく柔軟な発想でものづくりに取組んできました。

株式会社千石は「遠赤グラファイト」を搭載した商品のラインアップ拡充を図り、また生産拠点も現状の日本・中国(2工場)に加え、来年春よりフィリピン工場を稼働させる予定です。それぞれの強みを活かした商品の供給体制により、グローバル展開を更に加速して参ります。

兵庫県庁公式ホームページ https://web.pref.hyogo.lg.jp/sr02/onlyone/h29 mezasu.html



写真中央:株式会社千石 副社長 千石 剛平

## 株式会社千石 概要

■本社住所 : 〒675-2462 兵庫県加西市別所町395

■創業・設立 : 1963年(昭和38年)1月 ■代表者 : 代表取締役 千石 唯司

■業務内容 : アラジン石油ストーブ・ファンヒーター・電気ストーブ等の製造・販売、家電製品・

調理器具のOEMメーカー及び住宅設備機器の部品製造